MaTeMadTUuKu

B S5 Knacce




L | Tema ypoka

YMHoOXeHuUe. [lepemecTutenbHoe
CBOUCTBO YMHOXEHMUS.

6+61+6+6=24 namnouxu

S me JHCE 3ANUCH MOICHO HANUCAIMD 6 6U0E€

YMHOHCEHUA 6 *4 =2 4




Kak 3anucarb Kopo4e?

0+9+9+9= 4*9

{ 100+100+100+100+100=100*5




6+6+6+6 =6 ' 4 = 24

p6'i=24ﬁ

MHOXUMess MHOXumenp 1pou3eedeHue

d B=dB




BbipaxeHue a-B W 3HavYeHue
3TOro BblpaXeHUs Ha3bIBaKOT
rnpou3eedeHuUeM uncern

aune.dYucna aun B HasbIBaKOT
MHOXUTENAMM.

[lponsBeaeHnemM 4ucna a Ha
HaTypankHoe




[lpeactaBuTbL B BUAE CYMMbI
npousBeneHue (3anucartb B TeTpagb)




[lpoBepb cebs

75 = T+7+T+7+7
40 - 6 =40+40+40+40+40+40

1-3=1+1+1
0-4 =0+0+0+0
X * = XEXFEXEXEXEXFX




iy CBoucTtBa YMHOXEHUS:

1. llepemecmumenbroe c6OUCH B0 YMHONCCHUSL:

.

Om nepecmaHoeKu MHOMCUmMeneu npou33edeuue HeE
MEHAECMCA.

a*b=>b-a
1 2. Ecnau o0un uz muoxcumeneu pasen 1, mo
: npou3eedeHue PasHo OPY2oMy MHONCUMETIO.
% a*l=a
3. Ecau o0un u3 muoxcumeneu pageH Hyaio, mo
npouseeoernue pasno 0.

a*0=20 -a
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PU3KYNbLTMUHYTKA

[TogHMMaET pyKH Kjacc - 310 'pa3”

[IoBepHynack rojgoBa - 310 "aBa"
"Pyku BHU3, BIIEPEDL CMOTPH - 3TO "TPH .

PyKk# B CTOPOHBI MOILIUPE PA3BEPHYIIN HA

"geTbipe”

* C CWJIOHN UX K IUI€YaM MPUXKATh - 3TO 'HATh

* BceM pedsTam HaJlo CECTh - 3TO "'IIECTh'.




CamocTosaTensHasa pabora

[nsa Toro, YToObI BbINOMHUTL
CaMOCTOATENbHYIO pPaboTy BaM HYXHO
MPOWTM BCE LLIary ypoka Ha 3TOM CalTe.

Ynayu!




